



## UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de diciembre de 2018, de la Universidad de Zaragoza, por la que se publica la modificación de la Relación de Puestos de Trabajo del personal de administración y servicios de la misma (“Boletín Oficial de Aragón”, número 1, de 2 de enero de 2019).**

Advertido error en la Resolución citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 1, de 2 de enero de 2019, se procede a corregir en los siguientes términos:

Donde dice:

Denominación del puesto: TÉCNICO ESPECIALISTA DE EXPERIMENTACIÓN ANIMAL.

Número: 26112.

C. Específico: 6912.50.

Debe decir:

Denominación del puesto: TÉCNICO ESPECIALISTA DE EXPERIMENTACIÓN ANIMAL.

Número: 26112.

C. Específico: 8595.30.